

Cabinet micro-atx Blu THERMALTAKE
The Tower 300 Hydrangea Blue CA-1Y400SFWN00



Codice	CK318321
EAN	4711475641112
Marca	THERMALTAKE
Part number	CA-1Y4-00SFWN00
Storage unit	
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	15.9
Volume (cm³)	163273.6

The Tower 300 Hydrangea Blue

The Tower 300 Hydrangea Blue/Hydrangea Blue/Win/SPCC/Tempered Glass*3/CT140 Fan*2/Color Box

La Tower 300 Hydrangea Blue è una cassa m-ATX con un classico design verticale della cassa ed è disponibile in una forma di prisma ottagonale. Supporta fino a un radiatore AIO da 420 mm sul lato destro e può ospitare fino a otto ventilatori da 120 mm / 140 mm. Con un kit di stallo in 3,00, venduto separatamente, gli utenti possono godere di una vista unica con uno speciale posizionamento orizzontale.

SPECIFICHE

Colore	Blu
Formato	micro-atx
Marca	THERMALTAKE
Slot HDD totali	0
Slot unità ottiche	0

GENERALE		
Colore primario	Blu	
Form Factor	Mini ITX / Micro ATX	
Motherboard supportate	6.7 x 6.7 (Mini ITX), 9.6 x 9,6 (Micro ATX)	
Peso	8,3 Kg	
Slot HDD totali	0	
Slot Unità Ottiche	0	
Formato	Micro-ATX	
Alimentatore	No	
Extra large	No	
DIMENSIONI		
Altezza	551 mm	
Larghezza	342 mm	
Profondità	281 mm	
CONNETTORI		
Connettori Audio frontali	1	
Connettori USB 2.0 frontali	0	
Connettori USB 3.0 frontali	2	
connettori USB tipo C frontali	1	
ALIMENTATORE		
Modello	Non Presente	